

МОЛОДЕЖЬ

В «ЮНАРМИИ» — ПОПОЛНЕНИЕ

УЧАЩИЕСЯ ШКОЛЫ № 164 ПРИНЯЛИ ПРИСЯГУ И ВСТУПИЛИ В РЯДЫ «ЮНАРМИИ». ПРОИЗОШЛО ЭТО НА БОРТУ ЛЕГЕНДАРНОЙ «АВРОРЫ», В ТОРЖЕСТВЕННОЙ ОБСТАНОВКЕ, ПРИСУСТВИИ ПОЧЕТНЫХ ГОСТЕЙ И РОДИТЕЛЕЙ.

Подготовку к этой акции учебный состав школы начал три года назад. Тогда на базе учреждения было организовано отделение дополнительного образования детей, продвигающее программу «Юный защитник Отечества». А в прошлом году школа вступила в состав пилотных площадок по организации отряда «Юнармии». Тогда и был сформирован отряд, который нынешней осенью гордо принял присягу.

«Прошлый год был наполнен действительно интересными событиями военно-патриотической направленности. Юнармейцы — постоянные участники военно-патриотических слетов, игры «Зарница», они старательно изучают историю Отечества, — рассказал Юрий Железнов, директор школы № 164. — Мне кажется, они относятся к своему вступлению положительно. У многих улучшилась успеваемость и дисциплина».

Как отметил директор, эти храбрые подростки все время выступают примером для младших классов. Поэтому не удивительно, что среди желающих принять присягу были и маленькие ребята. По словам Юрия Железнова, желающих вступить в



ряды «Юнармии» становится все больше. Среди желающих немало и девушки.

«Я безумно счастлива. Это очень ответственный момент для меня, — призналась Анна Будникова, заместитель командира отряда 164-й школы. — Когда мне было 15 лет, я мечтала о том, как пойду в армию после школы, как это делают мужчины. Но, к сожалению, это невозможно. Поэтому я решила вступить в нашу «Юнармию». Мне

это интересно, тем более у меня родители — военные».

В свободное от учебы время юнармейцы ведут работы по сохранинию военных мемориалов, обелисков, несут вахту у Вечного огня. Они также часто выступают волонтерами, участвуют в благотворительных акциях, принимают участие в крупных культурных и спортивных мероприятиях. Они — будущее России.

Ольга ФАЛЬКИНА



СОРЕВНОВАНИЯ

ПОСТРЕЛЯЛИ ИЗ ЛАЗЕРНОЙ ВИНТОВКИ

В ЦЕНТРЕ СОЦИАЛЬНОЙ РЕАБИЛИТАЦИИ ИНВАЛИДОВ И ДЕТЕЙ-ИНВАЛИДОВ НА ПРОСПЕКТЕ ЭНТУЗИАСТОВ ПРОШЛО ОТКРЫТОЕ ПЕРВЕНСТВО ПО СТРЕЛЬБЕ ИЗ ЛАЗЕРНОЙ ВИНТОВКИ С ВИДИМЫМ ЛУЧОМ.

«У нас существует программа развития физической культуры. Практикуют различные игры и виды спорта: наус, дартс, бочче, настольный теннис. Спорт — это жизнь. Любой человек, если не будет заниматься им, не будет развит физически и умственно так, как он

хотел бы того. Спорт — это здоровье, хорошее настроение и, конечно, общение», — считает Татьяна Романенко, заместитель директора Центра социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов.

Татьяна Романенко также отметила, что их подопечные с удовольст-

вием приходят на все спортивные мероприятия. Многие из них становятся участниками городских и даже международных спартакиад, чемпионатов России и мира.

«Я получил травму на производстве, стал инвалидом 2-й группы. И я уже 12 лет посещаю реабилитационный центр. Здесь я могу заниматься спортом хоть каждый день. Здесь все условия, даже есть

тренажерный зал», — поделился участник первенства Владимир Кондратьев. Сам спортсмен-любитель старается не пропускать ни одно из соревнований. Он также входит в состав футбольной команды Центра, помимо прочего занимается плаванием, волейболом, настольным теннисом, стрельбой, шахматами, шашками, биатлоном, атлетикой.

И хотя в этот раз соревнования прошли в самом центре, организаторы нередко устраивают их на свежем воздухе. Правда, погода не всегда позволяет. Но с лазерными винтовками не обязательно выезжать в парк, достаточно иметь под рукой проектор и ровную стену. А мишени при этом можно спроектировать прямо на нее.

Соб. инф.